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1 い) logF - log j + logE
= log 30 =

エア
(2) a _ だ

aP + a
- p

= aP - a
- P

= s - f = j
イ

(3) flo ) = Cos 20 + 2 cos0

= 2。20 +2。0 - 1

= 2 ( as 0 + き)
2

、

3

T

0 E 0 E 元 で -1 E as0 E 1 の ため
.

3

Cos0 こ ー ! つまり O = ft の とき
、

最小値 -

え
ウ

Cos 0 = 1 つまり 0 = 0 の とき 最大値 3 を とる

工

(4) 3

• 最小値 が 2 以上 の とき 、 信 ) = 可
は

才

• 最小値 が ちょうど 2 と なる とき
。 信 )丞 (EY =

61

216
力

・ 最小値 が 2 で どの 2 つ の 目 も 互いに 素 に なる
.

目 の 出方 は
、

6
12.3.5 } のみ で あり

,

確率 は
F

= j

この ため 、
求める 条件 付 確率 は ず 6

=

F
216 キ
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(5) が + an + h は 実 係数多項式 の ため
,

✗ を 解 に もつ とき
.

I も 解 に もつ
_

よ
、
て

。

解 と 係数 と の 関係 から
、

a -_- (の + よ ) = さ
ク

h = XI = 1 の 12 = 京
ヶ

また.fm = 4 ×4 、 3 ×
3

+ 2×
2

= ( よな城 ( 4.2-a + I ) + で の

= 叔÷
= .fi

コ
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E

い) で + ず 、 2x + Gy = O

( x - i )
2

+ ( y + 3 )
2

= 1 0 の ため
。

中心 は ( 1
,
- 3 ) 半径 は Fo

サ シ
T

直線 y = 3 x - 1 と ( い ー ろ ) と の 距離 は さ

よ
」 で AB = 2 / (がー (T = T

ス

AB の 垂直 二等分線 は ( 1 ,
- 3 ) を 通り

、
y = 3 x - 1 に 直交 する

直線 の ため
、 y※ x - j

せ

(2) 4 Cm 、
= 2an +3

i.am - I = I ( an - I )
5

この ため 数列 { an - I } は 初 頂き
,

公比 も の 等比 数列 である
.

5 3
i. an - j = j にゾ !

.
an =

二 十

三
y

t an = 5 + Il - f z 20 と なる 最小 の 自然数 は
、
f = 11

タ
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(3)

(i) n が 3 の 倍数 で ない とき
、

n 三 士 1 ( mod 3 ) で ある .

この ため が 三 ( さ 1)た 1 ( mod 3 ) と なり
、

お を 3 で 割っ た 余り は 1 と なる
☐

(i) 整数 x . Y .

Z が x
2

+ y
2

= で を 満たし
、

かつ 水 も ま も 3 の 倍数 でない
.

と 仮定する (背理法 )

この とき
. ( i ) の 結果 から

、

ズミ が + j = 1 + 1 = 2 ( mod 3 ) と なる が
.

Z =
. 0 (mod 3 ) の とき

、

が三 〇 (mod 3 )

Z 三 士 1 ( mod 3 ) の とき でき 1 (mod 3 ) と なる
.

-

で 三 2 (mod 3 ) を 満たす 整数 で は 存在 し ない ため
、
矛盾 する

よ
、
て 背理法 により x と Y の 少なくとも 一方 は 3 の 倍数 である

☐
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I

い) 平均 値 は 95 点
チ 、 中央 値 は 94

.

5 点
ツ

最頻値 は 94 点 分散 は 2.6
卜

で ある
.

テ

(2) y = an + h と 変換 した とき
、

Y の 分散 は dS 、 平均値 は 9TB + b と なる
.

これ が それぞれ だ
、

T に 一致する ため

じ a > o )

{ I
= d

な = aEB + f
< |

9 = 碞
ナ

b = えー 築
二
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IV

DiE
・

c

・ I
A 1

1

B

以下 が = び べ = E = I と 表記 する
.

1が 1 = 心で 1 = a より
.

心に 2で I + III = d i . E . I =さびで
、 : cos < BAD

=

心心 1
=

を
「

又

晡 こ が ー さ か と なるため 、

騑 = 1 で 、翊
ネ

こ 心に びででぼ
= う + I d

i. |制 = 言 a
2
+ 2

、

同様 に 風 1 = さば2 であり
、

惸 、 制 = ISI = 1 より
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ぼ に 21河 . ぼ + ぼ = 1

EB = f d
ハ

咸 感 d
また 、 Cos < BEC

=

ぼ 1 ぼ 1
=

だ2

1

このため 、 A = 1 の とき
、

Cos
〈BEC 二

万
七

< BEC
= ピ の とき

。 :※ より a = h ( i

: a > 0)
フ
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v

(1) f (x ) = | が
- x ( x 21 のとき )

- I- x + 2 ( x < l のとき
、
)

となるため
、
お払 の グラフ は 以下 の 実線部分

な ×

! 2

i

/貛! 恥が
武

"

i !
i i

- i
i 、

I

(2) 和 一 k の 異なる 実数解 の イロ数 は
、
2つ の グラフ

が扣
y = h

の 交点 の イロ数 に 等しい
、

おて
、
異なる 3 つ の 実数解 を もっ k の 範囲 は

.

9
0 < K < F
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(3) 折 ) = 1
2が 1 ( x > 1 )
-2 っく - 1 ( x < 1 ) より flo ) = -1

この ため 接線 l の 方程式 は Y = - x +2 ホ

を 21 の 部分 で の l と y = f(x ) の 交点 の x座標は
、

- を+2 = が 一 x を 満たす
、

i. つに 項

✗ 2 1 で あっ た から も 二 E
マ

Y = fいい と l で 囲ま れた 図形 の 面積 は
.

I (いい2) - ( ー がっけ 2り dxt 作につけて ) - (た か) da
4

= 約 一

万 三

(4) Fa ) = f!和 dt と し た とき
、

Fk ) = fい) のため 、
脂 )

= 0 の とき つに -2
、 1

ム
FM の 増減 は 以下 の 表 の とおり
✗ . .

.

、 2 . .
. 1 .

. -

脳 - 0 + O +

1列 し、 極小

よ 、
て

、

FM は つに -2 で
メ

最小値 らしいに つい 2) dx = - f を とる
。
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